

День Государственного флага Российской Федерации

Российский флаг - Отчество и братство.

Российский флаг - священной веры флаг.

Российский флаг – наш символ и богатство.

Российский флаг – к победам смелый шаг!!!



День 22 августа необычный - День Государственного флага Российской Федерации. Так, 22 августа 1991 года власти РСФСР постановили считать национальным стягом исторический флаг России, который был описан как «полотнище с белой, лазоревой и алоей полосами». С тех пор триколор развивается над Кремлем, на наших кораблях, на административных зданиях.

Российский флаг представляет собой прямоугольное полотнище из трех разноцветных горизонтальных полос:- белого, синего и красного цветов.

В МБДОУ ДС 13 прошли мероприятия, посвященные Дню Государственного флага России. Ребята подготовительной группы познакомились с историей российского флага, затем рассказывали стихи, танцевали, участвовали в викторине, отгадывали загадки о государственной символике. В старших группах ребята участвовали в различных

эстафетах, провели флэшмоб с флагами. Дошкольята водили хороводы, а девочки исполнили танец с ромашками, под русскую народную мелодию. Наши ребята проявили интерес и активность на мероприятиях. А наша задача, как педагогов, воспитывать у детей чувство патриотизма и чувство гордости за то, что они являются гражданами великой страны России!

